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ATA PLENARIA,  26 DE MARCO  DE 2024.

Ata   da   d6cima   s6tima   Sessao   Ordinaria   da    Quarta
Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da
Camara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e seis dias do  mss de  mar€o do ano de  2024, as oito  horas e  quarenta e cinco  minutos,  no
Plenario  da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco;   sob  a   presidencia   do  vereador  Raimundo   Nen6m,
secretariado   pela  vereadora   Elzinha   Mendonca,   presentes   ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morais,
Arnaldo  Barros,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco  Piaba,  Jo5o  Marcos  Luz,
Lene  Petec5o,  N.  Lima,  Rut6nio  S5  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sess5o
anterior  foi  aprovada   por  unanimidade.   N5o   constaram   offcios   do   EXPEDIENTE   DO   DIA.   Aberta   a

TRIBUNA  POPULAR,  esta,  de  autoria  do  vereador  C6Iio  Gadelha,  com  o  tema:  Perfodo  p6s-alagac5o.
Assomou  a  tribuna,  ao tempo que  enalteceu  o  papel  da  gest5o  Bocalom  no cuidado  com  os alagados

pela   dltima   enchente   a   secret5ria   de   Assistencia   Social,   a   senhora   Suellen   Aradjo   da   Silva.   Na
sequencia,  utilizaram  do  direito  a  palavra  os  edis:  Jo5o  Marcos  Luz,  lsmael  Machado,  Samir  Bestene,
Lene  Petec5o  e  N.  Lima;  todos,  em  unissono,  destacaram  positivamente  a  conducao  do  trabalho  de
acolhimentos   das   vitimas   das   inundac6es   provocadas   pelo   inverno   amaz6nico.    Bern   como   o

proponente,  o  vereador  C6lio  Gadelha,  que,  na  oportunidade,  tencionou  verbalmente  entrega  de
Mogao  de  Aplausos  a  equipe  da  SASDH  presente.  Agradecimentos.  Considera€5es  finais  e  registro
fotogr5fico.  Encerrado  o  primeiro  tema  da  Tribuna.  Reaberta,  esta,  de  autoria  da  vereadora  Elzinha
Mendonca,  com  o  tema:  A  falta  de  cuidadores  e  mediadores  nas  escolas  municipais.  Assomaram  a
tribuna  os  senhores:  Jean  Lunir  -  pai  de  crian€a  com  autismo;  Saana  Mirela  -mae  de  crian€a  com
autismo  e  Heloneida  Gama  -  pres.  Familia  Azul;  nas falas,  os  convidados  expuseram  as  demandas  do
Ensino  Especial  do  Municipio  e  cobraram  providencias  da  Secretaria  de  Educa€5o.   Na  sequencia,  a

proponente, vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna  e  corroborou  as  reivindicac6es trazidas
pelos   populares   a   tribuna;   em   tempo,   a   edil   projetou   encaminhamento   conjunto   a   SEME   em
contrapartida  a  celeuma.    Ainda  fizeram  uso  da  palavra  os  parlamentares:  lsmael  Machado,  Samir
Bestene, Joao Marcos Luz, N. Lima, Lene Petec5o, que, por sua vez, indicou a inclusao dos presentes na
agenda com o Executivo Municipal para alinhamento da tem5tica.  Encerrada a tribuna popular. Aberto
o  PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna.  Parabenizou os servidores da
CMRB  pela  organizac5o  da  sess5o  solene  em  homenagem  ao  ex-presidente  Jair  Messias  Bolsonaro.
Vereadora Lene Petec5o assomou a tribuna.  Destacou os  investimentos da gestao e  de  seu  mandato
na area do Esporte.  Projetou Moc5o de Aplausos a senhora Cleice, personagem de torneio de handball
feminino.  Tratou  das  a€6es  alusivas  ao  Mar€o  Mulher  e  elogiou  sua  equipe  pelo  trabalho  voltado  a
tematica.  Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Cobrou  esclarecimentos  sobre  dendncia
de  uso  de  componente  inadequado  na  usinagem  do  preparo  do  asfalto  do  Municipio.  Ademais,  a
oradora  questionou  a  gest5o  acerca  de  escandalos  pret6ritos.  Por  fim,  parabenizou  o  governador
Cameli  pela  passagem do seu anivers5rio. Vereador N.  Lima assomou a tribuna.  Enalteceu a visita  e a
concess5o  do  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor Jair  Bolsonaro.  Criticou  o  legado  deixado

pela  Esquerda  no Acre. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna.  Parabenizou a gest§o da Camara
pela  organiza€ao  da  segunda  sess5o  solene  da  CMRB.  Ja  em  outra  pauta,  o  edil  registrou  agenda  de
inspe€5o de servigos de  recupera€5o do  Rama  Lima  Aguiar.  Por fim,  lamentou os  imbr6glios ocorridos
no certame do TJ/AC e
Goias.  Encerrado  o  p

alertou a  prefeitura, com  Edital em curso  na  Banca  da  Universidade  Federal de

pediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos  Luz
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assomou a  tribuna.  Esclareceu  atraso da  inauguragao de  quadra  esportiva  no Tancredo  Neves. Teceu
discurso  em  defesa  da  Direita.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Cobrou  assistencia  aos
ribeirinhos atingidos  pelas cheias.  Reiterou  indica¢5o de  melhoria ao Ramal da  Palheira -Vila Acre.  Por
fim,  alertou  a   Vigilancia   Agropecuaria   pelo  avan€o  de   praga   na   lavoura   de   mandioca   no   Estado.
Vereador  Joaquim   Florencio   assomou   a   tribuna.   Contextualizou   indica€5o   de   benfeitoria   a   Est.
TransAcreana, bern como a Vila  Manoel Marques, na  mesma regional.  Encerrado o grande expediente.
Nada  mais havendo a constar, a sess5o foi encerrada as onze horas e cinquenta e dois minutos.  E,  para
os devidos fins, foj lavrada  a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada

por ele, Presidente, e, por mim, Secret5rio.
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